

Činnost Racka zdejší radnice podpoří dvojnásobnou...

(Dokončení ze strany 1)

Statistiky za loňský rok sice vykazují mírně vyšší čísla než v prvním roce fungování denního centra, podle vedoucího Racka Michala Rašky to ovšem neznamená, že by docházelo k nějakému velkému zvyšování počtu bezdomovců ve městě. „Je pravda, že oproti roku 2010 vzrostly počty jak kontaktů, tak také intervencí. Kontakty se zvýšily o více než 730, intervence o 106 výkonů. Tento nárůst ovšem není způsoben větším počtem klientů v zařízení, ale vybudovanou důvěrou mezi pracovníky a klienty, kteří zařízení nejen častěji navštěvují, ale také častěji žádají o sociální poradenství,“ tvrdí Raška. Jeho slova potvrzuje také další statistický údaj, podle kterého v loňském roce Racek navštívilo 59 nových klientů a naopak jednašedesát

jich ze služby odešlo. Na pracovníky centra Racek se bezdomovci nejčastěji obraceli se žádostí o pomoc při hledání zaměstnání nebo při řešení komplexních krizových situací v životě. Poměrně časté jsou také snaha získat pomoc s hledáním vhodného bydlení nebo žádosti o poradenství v oblasti sociálních dávek nebo péči o zdraví.

Pokud se jedná o využívání zázemí poskytovaného centrem Racek, tak největší zájem mají lidé bez domova o využívání kuchyně, ve které si mohou z vlastních potravin připravit teplé jídlo či nápoj. Takových případů bylo vloni víc než 4 800. Hygienické zázemí sprch využívalo vloni 759 klientů a možnosti sprchat si přádló téměř čtyři stovky bezdomovců.

Podle radních, kteří se v minulém

týdnu seznámili se zprávou o činnosti centra Racek v minulém roce, je jeho existence ve městě přínosná především tím, že usiluje o snižování zdravotních a sociálních rizik spojených se životem na ulici a pracovníci centra zároveň mapují situace těchto osob. Definitivní slovo v přiznání dotace budou mít až zastupitelé, jejichž jednání je naplánováno na začátek března. Místostarosta Jaroslav Šula ale věří, že podpora dennímu centru bude schválena. „Myslím, že tato služba je v tomto roce udržitelná a že zařízení bude fungovat. Dělají velmi dobrou práci především v tyto dny při zhoršených klimatických podmínkách,“ uvedl Šula s tím, že radní také vyjádřili poděkování pracovníkům centra Racek a občanského sdružení Máš čas za jejich práci.

Veřejná služba

(Dokončení ze strany 1)

Prostřednictvím toho dávat své požadavky na dr počet pracovníků a podob práce následně s vhodný smlouvu o výkonu veřejné rametry spolupráce jsme před čtrnácti dny. Teď dojí a následně začne úřad pr mekem jednat o konkrétní na veřejnou službu posílá Šula. Podle jeho slov b v Kopřivnici měla aktuáln osob, které jsou evidovány než jeden rok a mají trva města nebo jeho místních práce mezi městem a úřad veřejné služby už byla na první pracovníci na vyt městě objeví až v průběhu

Kavárnu město...

(Dokončení ze strany 1)

Podle místostarosty Šuly si město nestanovilo podmínku investic do objektu ze strany provozovatele, ale s investicemi do budovy počítá. „To bude právě jedna z částí nabídky, která bude posuzována a na základě které budeme budoucího pronajímatele vybírat,“ nechal se slyšet Šula.

Aktuálně je objekt využíván jako v celé jeho dosavadní historii coby restaurační zařízení. Došlo k oddělení přízemí a prvního patra budovy, která jsou nyní pronajímána samostatně jejich uživatelům na základě smluv s krátkou výpovědní lhůtou.

Nově ovšem město nabízí Kavárnu k pronájmu znovu jako celek. Posuzování došlých nabídek bude probíhat v dubnu a květnu a termín jejich vyhodnocení bude záležet na množství nabídek i na kvalitě a komplexnosti podkladů podaných v rámci nabídky. Nájemní vztah s vybraným partnerem by pak měl být zahájen od 1. června 2012.



Někteří návštěvníci Denního centra Racek přinášeli v rámci dne otevřených dveří obnošené šatstvo nebo potraviny.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

S

V

bour
alkoh
proti
stojíc
Dech
holu.
s pod
V ka
vozič
P
výběh
zjistil
polici
manij
Jakou
tečno
svou
G
muž :
k vyt
tisíc k
přečir